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鎌倉市議会議員久坂
く さ か

くにえ www.kkusaka.net  

久坂
く さ か

くにえ通信 
                

 

■6月定例会報告 

・放課後かまくらっ子の実施に向けて  

鎌倉版の放課後子ども総合プランが「放課後かまくらっ子」と

して実施されることになりました。 

 様々なプログラムを実施するアフタースクールに学童機能

があわさった事業ですが、学童保育の待機児童の解消ととも

に、全ての児童に安心・安全な、また充実した時間を提供する

ことを目指しています。 

過去の一般質問などにおいて、早期の全校実施を求めてきま

したが、平成 30年度に深沢・関谷小学校、31年度には 7校、

32年度には全校で実施される予定となりました。 

 また、プログラムは各地域の特色によって異なってくるもの

と思われますが、どんな子どもも豊かな時間が過ごせる場所と

なるよう、引き続き取り組みを注視してまいります。 

一方、保育所については、今年度も 47人の待機児童が出て

しまいました。 

一時保育の枠を利用した緊急一時預かりを実施すること、ま

た、横浜地方法務局を利用した保育所設置状況などが教育こど

もみらい常任委員会で報告されていますが、一人でも多くの入

所ができるよう早急な取り組みが必要です。 

・高齢化の進む鎌倉で必要な取り組み 

高齢者の方の雇用促進を目指し、国が創設した「生涯現役促

進地域事業」。鎌倉市で実施されています。 

しかし、ＨＰのアクセス数や相談実績などを見ると、事業の

本来の目的である地域課題の解決、高齢者の雇用促進という効

果はまだ得られていないと感じ、高齢者の方々の雇用促進につ

ながる、より実践的な取り組みを求めました。 

鎌倉市には様々な経験をお持ちの方が多く、こうした方々の

知見を活かして現役で活躍頂く事が地域の活性化に必要と感

じています。 

条例制定後の計画推進を行うＰＤＣＡ体制確立すべきとい

った内容の質疑を行いました。 
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鎌倉市への要望、質問をお寄せください 

 247-0056 鎌倉市大船２－１０－２５－３０２  

ＴＥＬ／ＦＡＸ ０４６７-４７－１９０５ メール：kusakakunie@gmail.com 

久坂くにえ まで どんなことでも結構です！ 

プロフィール＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

水瓶座 Ｏ型 家族：夫、長男、長女 聖心女子大学文学部英文学科卒業  

旅行会社海外営業・国内外ＩＴ会議手配プロデュース社を経て 2005 年初当選・現在 4 期目  

副議長・教育こどもみらい常任委員会委員長・観光厚生常任委員会委員長、 

教育子どもみらい常任委員会委員長、予決算特別委員会委員長など歴任 

現在：監査委員、観光厚生常任委員会、議会運営委員会所属 

■今年度は監査委員を務めます 

6月定例会に先立って実施された 5月臨時議会では議会三役が選出されています。 

議長には山田さん、副議長には納所さん、議会選出監査には私が就任させて頂くこと

になりました。ちなみに三人とも 4期目の同期組。 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

監査といえば、東芝や富士ゼロックスなど民間企業の不適切会計が今般大きなニュー

スとなっていますが、地方自治体も対象外というわけではありません。法律改正により、

今後議会選出監査の有りようが変わる可能性も高い（例えば廃止など） 

とは認識していますが、とりわけ白紙請求書問題や、生活保護費亡失 

など不適切な事務の取り扱いが話題となっていた鎌倉市。監査の 

必要性は高まっていると感じています。 

「市民の皆様に、行政はきちんとした仕事をしていると思って 

頂けるような監査を実施したい」と、全議員の就任への賛同の 

挙手を頂いたあと就任挨拶をしました。（監査委員委嘱状です→） 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

また、議会内では中村さん、河村さんと一緒に「鎌倉のヴィジョンを考える会」を 

結成し、3人会派として活動してまいります。 

今年度私の所属する委員会は、環境、福祉、市民活動、観光等を所管する観光厚生常任

委員会、また議会運営委員会です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■鎌倉のヴィジョンを考える会 市政報告会 

第 20期の新鎌倉市議会がスタート。6月定例会も終了いたしました。 

上記でご紹介した鎌倉のヴィジョンを考える会の会派市政報告会を実施いたします。 

一般質問、定例会で扱った議案等の報告を行います。 

 2017年 9月 2日（土）10：30～ 

鎌倉市役所本庁舎 2階 議会棟応接室にて 

（住所：鎌倉市御成町 18-10：守衛室横の議会棟横の入口からお入りください） 

ご来場の際には下記までご連絡をお願いいたします 

お気軽にご参加ください！お待ちしております。 
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